

# お詫びと訂正

『看護技術プラクティス 第4版』におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2019年12月26日, 第2刷にて修正済)

訂正箇所	誤	正
p.33「適応」欄 上から11行目	体温調節中枢(延髄)に障害がある患者	体温調節中枢(視床下部)に障害がある患者

(2024年2月26日追記)

訂正箇所	誤	正
p.374 図3-2-31 「筋肉内注射部位の選定」 c. 中殿筋(ホツホシュテツ ターの部位)		 <p>第2指を上前腸骨棘に置き, 第3指とのあいだを開いたときの, 中央の部位。</p>

(株式会社 Gakken メディカル出版事業部)